

基金动态

富国基金一对多专户获批

记者从富国基金获悉,其旗下绝对回报策略的两只“一对多”专户产品在近日获得监管部门批准,将于10月中下旬陆续展开募集。至此,富国基金已有三只“一对多”产品获批。其中,与浦发银行合作的偏债型“一对多”专户产品正在销售中。

华安基金一对多再添新单

华安基金“一对多”产品再添新单,华安基金—工商银行—锐智财富灵活配置1号资产管理计划已于日前正式获批,并将于近期通过工行渠道销售。即将发售的该产品为灵活配置型产品。此前,华安基金的首单“一对多”产品——华安交通银行灵活配置1号资产管理计划已正式投入运作。该产品也是证监会首批批准发售的产品之一。

信诚两基金获海通五星评级

海通证券9月30日公布的最新基金经理评级显示,信诚基金在股票投资管理方面优势明显,两只股票型基金基金经理——信诚精萃成长刘浩和信诚盛世蓝筹张锋均获五星评级。作为国内独立的第三方,海通证券基金评价体系对基金经理及其团队的主动投资管理能力做出的评定常被引用。评价内容既包含基金的绩效表现,又包含基金操作策略的有效性分析,其综合考虑了基金不同期限的业绩,采用一年业绩进行评级,评级结果的稳定性强。

安信理财2号开始发售

记者获悉,安信证券第二只理财产品——安信理财2号积极配置集合资产管理计划从10月15日起,通过安信证券股份有限公司、光大银行、广东发展银行、兴业银行和中信银行正式发售。据悉,该集合计划初期拟募集30亿份,集合计划存续期为5年。初次参与的最低金额为10万元人民币,每次追加参与的最低金额为人民币1000元。 本报综合报道

焦点关注

创新杠杆基金 机构频下重手

创新型杠杆产品正越来越受到机构资金的青睐。

与长盛同庆的“待遇”类似,日前宣布成立的国投瑞银瑞和沪深300的户均持有份额也达到了较高的水平,户均持有瑞和小康和瑞和远见的总份额均超过20万份。

根据国投瑞银瑞和沪深300公告显示,在短短10天内,瑞和沪深300有效认购总户数为1.9241万户,募集总份额达到了32.16亿元。其中,场内认购的基金份额按1:1的比例确认为14.79亿份瑞和小康份额和14.79亿份瑞和远见份额,总计约为29.58亿份。瑞和沪深300场内认购户数为1.4587万户,照此计算,户均持有瑞和小康和瑞和远见的总份额超过20万份。

机构资金热捧杠杆基金的情况依旧持续。虽然,此次瑞和沪深300并没有详细公布机构和个人的持有比例。不过,据有关人士透露,此次募集的瑞和沪深300中,机构和个人的持有比例基本上是一半对一半。 每经

操作参考

逃离“赚了指数不赚钱”的怪圈 投资指数型基金

10月份以来,市场热点更替速度加快,个股选择难度明显增加,众多投资者再度陷入“赚了指数不赚钱”的怪圈。此时,指数化投资再度受到投资者的关注。据记者了解,目前有建信沪深300指数基金等多只指数型产品正在发行之中。建信沪深300指数基金是建信基金管理公司旗下的首只指数型基金,该基金的募集时间为9月21日至10月30日。

一般来说,所跟踪的指数的表现基本决定了指数基金的投资组合的表现。建信沪深300指数基金的拟任基金经理梁洪认为:“建信沪深300指数基金虽然不可能百分百做到和指数的表现相同,但要尽可能地保持比较小的差别。通俗一些说,就是尽量把沪深300指数基金的业绩做得接近沪深300指数的表现,而且越接近越好。” 中证

基金看市

信达澳银:下阶段关注中小盘股机会

近两个月以来,上证综合指数在2600点至3000点区间内持续徘徊,信达澳银基金执行投资总监王战强指出,四季度A股持续震荡向上的可能性最大,市场调整加剧将使得结构方面的分化更明显。 王战强表示,当前经济进入相对平台期,

大盘股的上涨动力逐渐减弱,而无论在数量和主题上都丰富的中小盘股则有助于捕捉一些结构性的机会;此外,在较长的一段时间内,许多中小市值股票都处于盘整格局,不少个股的估值已经降到30倍以下,因而在这个领域还有许多机会值得挖掘。 中证

最新开放式基金净值

Table with columns: 基金简称, 最新净值, 累计净值, 10月16日增长率%, 9月15日增长率%, 10月16日增长率%, 本年收益%. Lists various funds like 华夏大盘精选, 上投阿尔法, etc.

(2009年10月16日股市收盘后部分开放式基金净值,以上数据仅供参考,具体数据以基金公司公布净值为准。)

Large advertisement section containing various services: 咨询代理, 起名改名, 清债找人, 印刷包装, 友谊驾校, 汽车租赁, 工商世家, 更低更快, 快办公司, 财富热线, 商标专利, 追债终点站, 现金收购, 讨债调查, 专清河南债务, 全国专业追债, 机票代理, 鸿泰驾校, 交通技校, 陪练服务, 二手车求购, etc.